
KnfUEc l^ohorfeve drolbc. 
O Tereziji Nsumannovi, preprosti kmečki de

klici iz bavarske vasi Knnnersreuth. ste gotovo 
že kaj slišali. Znano vam je, da to dekle že od 
lela 1927, torej že skoro osem let, nič* ne je in 
ne pije in se hrani samo z majhnim delom sv. 
hostije. Spominjate se tudi, da doživlja to de

kl., ki je zaznamovano z Jezusovimi ranami, 
že več let Kristusovo trpljenje tako natančno, 
cL, pretrpi z Zveličarjem njegove muke od Oli

sko gore do njegove smrti na križu. Doživlja pa 
tudi druge prizore iz Jezusovega življenja ta

ko živo, da pozneje o njih omenja vse posa

meznosti in celo ponavlja besede, ki jih je sli

šala iz Jezusovih ust in ki so jih govorili nje

govi apostoli ter druge svetopisemske osebe. 
Naravno je, da vzbujajo čudežni dogodki v 
Konnersreuthu zanimanje vsega sveta. Že ne

šteto knjig so pisali očividci o Reziki. Praški 
nadškof, ki je bil dvakrat pri Neumannovi, je 
tudi spisal knjigo, kjer nam živo predstavlja 
trpiriko in nas seznanja z njenim življenjem in 
trpljenjem. To knjigo je poslovenil župnik pri 
Št. Lovrencu na Pohorju g. Janez Oblak, izda

la pa jo je Družba sv. Mohorja pod naslovom 
»Vtiski iz Kcnnersreutha«. Knjiga bo zanimala 
vsakega bravca in bralko »Slovenskega gospo

darja«, saj so dogodki, čeprav čudovit', vendar 
opisani vsakemu umljivo. Knjiga, ki vsebuje 
tudi Rezikino sliko, stane broširana 9 Din (za 
neude 12 Din), v platno vezana 15 Din (za ne

ude 20 Din). Naj ne bo hiše, ki ne bi imela te 
knjige o tej kmečki deklici. Naročite jo po do

pisnici pri Družbi sv. Mohorja v Celju. [ 

Kristusovi mučenci. Ko Citamo o preganja

nju kristjanov v Mehiki, Rusiji in drugod po 
svetu, se nehote spominjamo prvih učencev, 
ki so žrtvovali svoje življenje med najhujši

mi mukami samo zato, ker so verovali v Kri

stusa in svojo vero tudi izpričali. Spominja

mo se krutega, krvoločnega Nerona in drugih 
rimskih cesarjev, ki so dali na tisoče nedolž

nih kristjanov na najgrozovitejše načine umo

riti. Gotovo je vsakemu izmed nas znano vsaj 
nekaj imen prvih niučencev, spomnimo se sa

mo sv. Perpetue, Felicite in drugih, o katerih 
smo že v starih »Večernicah« Mohorjeve dru

žb, čitali. Brez dvoma J3 vsakdo rad in s so

čutjem prebiral te stare povesti in dogodke; 
iz starih izdanj »Življenja svetnikov«, saj ta: 
ko branje vzpodbuja in daje veselje do vere. 
Posebno zanimala bo pa vsakega kristjana 
knjiga, ki jo bo te dni izdala Družba sv. Mo

horja »Kristusovi mučenci«. V knjigi so zbra* 
ni dokumenti, ki slikajo posamezne dogodke 
iz časa preganjanja prvih kristjanov; ome: 
njerfe so okrožnice, y katerih krščanske obči* 
ii2 poročajo drugim svojim občinam, kaj se. 



je v njih dogodilo, priobčena so poročila oči
vidcev mučeništva in objavljeni so tudi sod
nijski zapisniki o zasliševanju, o vseh je do
gnana pristnost. Knjiga je namenjena vsem 
slojem našega naroda; vsak katoličan jo bo 
s pridom bral in gotovo tudi povsem razumel. 
Vsakdo pa bo tudi ponosen, da je član iste 
Cerkve, za katero so tisoči in tisoči dal; z ve
seljem svoje življenje že pred skoro 2000 leti. 
Citatelji »Slovenskega gospodarja« bodo knji
go radi naročevali, saj je to delo vredno, da 
zavzema častno mesto v vsaki katoliški hiši 
in knjižnici. Kdor hoče natančnejše podatke 
o knjigi, preden jo naroči, naj piše po pro
spekt. Zadostuje dopisnica, na katero napiši
te: Želim prospekt knjige »Kristusovi mučen
ci , ki jo je spisal dr. Fr. Lukman. Dopisnico 
naslovite na: Družbo sv. Mohorja v Celju, ki 
Vam bo brezplačno poslala prospekt. 


